



衡阳队开赛两天斩获 4 金 1 铜

青少年组跆拳道项目赛程过半,9月3日—4日将产生 11 枚金牌



罗妙溢(右)以6:4的比分拿下该项目首金

■文/本报记者 唐锦
图/本报记者 陈太仰

本报讯 9月1日8时,湖南省第十三届运动会(青少年组)跆拳道项目比赛在衡阳市体育馆“鸣锣”。经过两天的激烈比赛,截至9月2

日,衡阳市代表队在该项目上已斩获4金1铜。

本次跆拳道项目比赛共有14个市、州代表队和省体校代表队共计15支队伍298名运动员角逐24枚金牌。

9月1日下午,女子甲组52公斤级别比赛中,衡阳代表队罗妙溢力克省

体校代表队选手曾雅琳,获得该项目首枚金牌。第一局比赛中,罗妙溢在43秒时因技术犯规被裁判判罚对手得一分。此后,比分一直停留在0比1,罗妙溢暂时落后。经过短暂的休息,第三局比赛一打响,罗妙溢便开始发力,开局拿下4分,但对方似乎也没有怠慢,一直紧咬比分。最后10秒,双方比分4比4。紧要关头,罗妙溢不慌不乱,看准时机,一记鞭腿踢在对方有效得分位置上,最后以6比4的比分拿下该项目首金。

在随后的女子49公斤级别的比赛中,衡阳选手雷蕙苾拿下该项目第二枚金牌。衡阳籍队员詹妮作为省体校双记分队员(即比赛成绩既计入省体校代表队,也计入衡阳代表队)获得女子甲组55公斤级冠军,为衡阳代表队拿下该项目第三枚金牌。

9月2日下午,在女子组46公斤级比赛中,衡阳籍选手、省体校代表队运动员邱文婷作为双记分队员为衡阳代表队又夺一金。衡阳代表队选手缪逸获得女子甲组68公斤级铜牌。

截至目前,本次跆拳道赛程已过半,9月3日—4日将开启男子乙组51公斤、55公斤、59公斤等11个级别的比赛,将产生11枚金牌。

青少年组武术(散打)比赛决出7枚金牌

衡阳独揽4金 团体总分第一



90公斤级冠军鲁秋江(左)一拳将对方打翻

■文/图 本报记者 唐翔

本报讯 8月31日举行的湖南省第十三届运动会青少年组武术(散打)比赛共产生7枚金牌,衡阳代表队斩获52公斤级、56公斤级、75公斤级(专业组)、90公斤级4枚金牌,同时又以总分95.5分的绝对优势获得团体第一名,成为当天的最大赢家。

上午9点,决赛鸣锣开打。在男子组52公斤级的比赛中,衡阳代表队的刘豪对战省体育运动学校的谭琪,双方展开猛烈攻势,鞭腿如利斧般左右开弓,前后直拳如雨点般挥舞。历经两场恶战,最终刘豪以点数获胜,摘得青少年组武术(散打)比赛首金。

一名观众对记者说:“我是专门赶过来看的,在家门口看到这么激烈的比赛,感觉很过瘾。特别是看到衡阳代表队发挥得那么好,真替他们骄傲!”

“本次比赛,衡阳代表队打得自信、打得精彩,打出了精气神!”衡阳代表队教练田冬冬赛后激动地对记者说,他们都是拳台新星,更是中华传统武术的未来,“希望他们再接再厉,为衡阳体育事业争光!”

青少年组跳水项目为期4天,将产生22枚金牌

衡阳“梦之队”首日收入两金一银

■文/本报记者 许珂
图/本报记者 黄沐

本报讯 起跳、腾空翻腾转体、落水……9月1日上午,为期4天的省运会(青少年组)跳水比赛在市体育中心游泳馆开赛。来自长沙、衡阳、株洲、湘潭、邵阳、常德、郴州、永州8个代表队的80名运动员将角逐22个项目的金牌。

省运会(青少年组)跳水项目的第一场比赛是男子丙A组3米板,年仅8岁的衡阳代表队运动员尹俊杰稳定发挥,从第二轮开始就以绝对优势领先。最终,以136.35的总分摘得金牌,这也是省运会(青少年组)跳水项目的首枚金牌。而衡阳代表队的刘星廷、湘潭代表队的许嘉兴则分别以总分133.00和

129.40获得该项比赛的银牌和铜牌。

第二场比赛为女子甲组1米板。在该场比赛中,衡阳队遇到了株洲和邵阳两队的挑战,其中株洲代表队的黄子轩从第一轮开始,始终保持领先优势。在开局不利的情况下,衡阳代表队的屈芷欣保持良好状态,在比分上紧紧咬住领先的黄子轩,逐渐逼近比分。第7轮,屈芷欣超常发挥,最终凭借完美的一跳,以总分295.10获得该项比赛的专业组第一名,而株洲代表队的黄子轩以总分292.55的成绩获得业余组第一名。邵阳代表队孙凌娜、永州代表队李依倩分获银、铜牌。

衡阳市跳水队教练陈云龙告诉记者:“跳水是衡阳体育项目的强项。今年省运会,衡阳代表队的目标是金牌数和总分均获全省第一。”



屈芷欣在比赛中

青少年组网球比赛开拍

239人参赛 将决出23枚金牌



衡阳代表队队员在比赛中

■文/本报记者 胡苏
图/本报记者 周围

本报讯 “我们将以积极的态度参加本次比赛,胜不骄,败不馁。”9月2日上午,网球选手代表黄姿仪在市博雅网球公园郑重宣誓。当天上午9时,湖南省第十三届运动会(青少年组)网球比赛开拍,来自全省11个代表队的239名运动员参与角逐。

据了解,省运会(青少年组)网球比赛项目分为男子甲、乙、丙、丁组,女子甲、乙、丙、丁组共八个组别,参赛选手年龄最大18岁,最小还不到9岁。其中衡阳有36名选手参赛。比赛时间从9月2日持续到13日,2日至4日进行男女团体比赛,5日至13日进行男女单项比赛,将产生23枚金牌。

据介绍,近年来,我市网球运动蓬勃发展,各种设施设备逐渐向国际化、标准化接轨,衡阳运动员参加世界级、国家级网球比赛屡获佳绩,涌现了黄姿仪等一大批网球国手。



比赛现场

青少年组体操比赛开赛,171名运动员参加

衡阳22名体操小将“出征”

■文/本报记者 谢小青
图/见习记者 王莎丽

本报讯 9月2日上午,湖南省第十三届运动会(青少年组)体操比赛在市体育中心体育馆开赛。共有11支代表队,171名运动员参与角逐。

赛场上,运动员们发挥自如,在平衡木、鞍马等体操器材上,认真地做着跳跃、旋转等各种动作,犹如一只只灵巧的小燕子。

本届省运会(青少年组)体操比赛按年龄分一级甲组:男子(12岁)、女子(11岁);一级乙组:男子(11岁)、女

子(10岁);二级甲组:男子(10岁);二级乙组:男子(9岁)、女子(8—9岁);三级甲组:男子(8岁)、女子(7岁);三级乙组:男子(7岁)、女子(6岁)。昨日进行了女一甲、女一乙、男一乙、男二甲组资格赛、男子团体形体体操、男、女二级乙组资格赛和女子团体舞蹈操比赛。比赛将持续至5日下午,预计产生金牌84枚。

衡阳体操曾取得过辉煌成绩,培养了李敬、凌洁等世界冠军。市体操中心副主任夏红告诉记者,此次,衡阳代表队派出22名小将参赛,为历届省运会参赛人数之最,年龄最小的只有6岁,目标是夺取6枚金牌。